
KAINUUN HIRVIKOIRAYHDISTYKS RY:N VUOSIKOKOUS 2021 PÖYTÄKIRJA 
 

1                   KOKOUKSEN AVAUS 
 

Puheenjohtaja Timo Halonen avasi kokouksen 9.5.2021 Kenneltoimintakeskus  Paavolassa 

klo 16:00. 

 

2                   PALKITSEMISET 
 

Palkittiin liitteen Kainuun hirvikoirayhdistys palkittavat 2021.(liite 1.) Yhdistys 
palkitsi 4 vuoden koiraa, sateenkaarimaljan voittanutta sekä käyttövalion 
saaneita joita kuluvana vuonna oli 15kpl. Koronatilanteen vuoksi yhdistys päätti 
tänä vuonna olla palkitsematta muita kuin koiria. 

3                  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 

Kokous todettiin lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu oli Kainuun 
 Sanomissa 24.4.2021 sekä yhdistyksen nettisivuilla ja sosiaalisessa mediassa. 

4                  KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 
 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Punju ja sihteeriksi Reeta  
 Korhonen Kajaanista. 

5                  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA  
 

Pöytäkirjan tarkastajiksi sekä äänenlaskijoiksi valittiin Väinö Tolonen sekä Jyrki 
Leinonen. 

6                  ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
 

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan. 

7                  VUODEN 2020 TOIMINTAKERTOMUS 
 

Toimintakertomus käyty läpi ja hyväksytty sellaisenaan. (liite 2) 

8                  VUODEN 2020 TILIT 
 

Tilikirjat olivat kaikkien nähtävillä ja siten hyväksytty. 

9                 TOIMINNANTARKASTAJAN LAUSUNTO 
 

Kuultiin toiminnantarkastajan lausunto. (liite 3) 

10               TILINPÄÄTÖS JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 
 



Tilinpäätös hyväksyttiin ja vastuuvapaus myönnettiin vastuu- ja tilivelvollisille. 

11                VUODEN 2021 TOIMINTASUUNNITELMA 
 

Timo Halonen esitteli vuoden 2021 toimintasuunnitelman joka hyväksyttiin 
uusien tulevien ylituomareiden lisäyksellä. ( Jarkko Kettunen ja Jyrki Leinonen) 
(liite 4) 

12                TALOUSARVIO VUODELLE 2021 
 

Talousarvio hyväksyttiin. 

13                KULUKORVAUSTEN MÄÄRÄÄMINEN 
 

Kulukorvaukset maksetaan tästä lähtien otteluavustuksena osanottomaksun 
verran virallisiin SM- otteluihin. Muutoin kulukorvaukset pysyvät ennallaan. 

14                JÄSENMAKSUN SUURUUS 
 

Jäsenmaksu säilyy 12e suuruisena. 

15                YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 
 

Yhdistyksen puheenjohtajana jatkaa Timo Halonen ja sihteerinä Reeta Korhonen,  Kajaani. 

 

16               HALLITUKSEN JÄSENTEN JA HEIDÄN  HENKILÖKOHTAISTEN   

 VARAJÄSENTEN VALINTA EROVUOROISTEN TILALLE  
 

Tapio Härkönen siirtyi varsinaisesta hallituksen jäsenestä varajäseneksi ja hänen  tilalleen tuli 

Jarkko Kettunen. Antti Sirviö jatkaa varsinaisena hallituksen jäsenenä ja  hänen varajäsenekseen 

Eero Moilasen tilalle tuli Teemu Kyllönen. 

 

 

17              TOIMINNANTARKASTAJAN JA VARATOIMINNANTARKASTAJAN  VALINTA       

                          
Toiminnantarkastajana jatkaa Ismo Makkonen ja hänen varahenkilöksi valittiin 
Riku Korhonen. 

18               EDUSTAJAN VALINTA KENNELPIIRIN VUOSIKOKOUKSEEN 
 

Kennelpiirin vuosikokouksessa edustajana toimi Timo Halonen. Tulevaan 
kennelpiirin ylimääräiseen kokoukseen valittiin edustajaksi myös Timo 
Halonen. 

19               YHDISTYKSEN EDUSTAJAT ROTUJÄRJESTÖJEN VUOSIKOKOUKSIIN 
 

SHHJ: Timo Halonen, varalla Jarkko Kettunen 



SPJ: Rauno Juntunen, varalla Risto Karjalainen 

SLJ: Jasmin Kortelainen, varalla Kimmo Tuikka. 

20               YHDISTYKSEN JÄSENTEN VIIMEISTÄÄN 4 VIIKKOA ENNEN  KOKOUSTA 
HALLITUKSELLE KIRJALLISESTI ESITTÄMÄT ASIAT 
 

Ei asioita. 

21              MUUT ASIAT 
 

- Esitettiin kokousilmoituksen laittoa Kainuun  Sanomien lisäksi Koti-Kajaaniin. 
- Keskusteltiin KKK narttujen kisojen tukemisesta 
- Jarkko Kettunen kertoi SHHJn tulevia suunnitelmia sekä niiden vaikutuksista 

yhdistykseen. 
- Korostettiin apukäsien tärkeyttä tulevissa näyttelyissä sekä uusien ihmisten 

saamista koetoimitsija kursseille. 

22              KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 

Kokous päätettiin klo 17:25 

 

 

 

 

 

_____________________    ______________________ 

Timo Halonen     Reeta Korhonen 

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

_____________________    ______________________ 

Väinö Tolonen     Jyrki Leinonen 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 

 

 


	KAINUUN HIRVIKOIRAYHDISTYKS RY:N VUOSIKOKOUS 2021 PÖYTÄKIRJA
	1                   KOKOUKSEN AVAUS
	2                   PALKITSEMISET
	3                  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
	4                  KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA
	Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Punju ja sihteeriksi Reeta   Korhonen Kajaanista.
	Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Punju ja sihteeriksi Reeta   Korhonen Kajaanista.
	5                  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA
	6                  ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN
	7                  VUODEN 2020 TOIMINTAKERTOMUS
	8                  VUODEN 2020 TILIT
	9                 TOIMINNANTARKASTAJAN LAUSUNTO
	10               TILINPÄÄTÖS JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN
	11                VUODEN 2021 TOIMINTASUUNNITELMA
	12                TALOUSARVIO VUODELLE 2021
	13                KULUKORVAUSTEN MÄÄRÄÄMINEN
	14                JÄSENMAKSUN SUURUUS
	15                YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA
	16               HALLITUKSEN JÄSENTEN JA HEIDÄN  HENKILÖKOHTAISTEN
	VARAJÄSENTEN VALINTA EROVUOROISTEN TILALLE
	17              TOIMINNANTARKASTAJAN JA VARATOIMINNANTARKASTAJAN  VALINTA
	18               EDUSTAJAN VALINTA KENNELPIIRIN VUOSIKOKOUKSEEN
	19               YHDISTYKSEN EDUSTAJAT ROTUJÄRJESTÖJEN VUOSIKOKOUKSIIN
	20               YHDISTYKSEN JÄSENTEN VIIMEISTÄÄN 4 VIIKKOA ENNEN  KOKOUSTA HALLITUKSELLE KIRJALLISESTI ESITTÄMÄT ASIAT
	21              MUUT ASIAT
	22              KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

